1 | 2 | 3 | 4 | 5 6 7 8
120 NON IN DOTAZIONE 00 __ PICCOLO M. PICCOLO M.
1\ lﬁ rev. DESCRIZIONE MODIFICA DATA DISEGNATO APPROVATO
/KI\\ ALIMENTAZIONE : BATTERIE al LITIO (4x1,5V AA)
RACCORDO 6 - 28
/‘ ‘\ 3 <
D S s TUBO PE @8 RACCORDO g6 - 1/8"
D, I O
; TUBO PE g6
@ 50 0 s
| N
& 55 VSTEI M3x4 o
\
|
1 | \ () ELETTROVALVOLA

SCATOLA PORTAPILE

84

18

51

g
Sw23
18 I Bl /
G1/2
KIT FISSAGGIO v

cod. 00306000089

FLEX INOX (maschio corto)

CON VALV. NON RITORNO (6 L/min)
I M10x1 - G1/2" L=400mm

cod. 00403000108

i

FLEX INOX (maschio lungo)
CON VALV. NON RITORNO (6 L/min)
M10x1 - G1/2" L=400mm
cod. 00403000109

PORTATA : 6 L/min

LEVA MISCELAZIONE
cod. 00408000052

o~
@@d

VSTEI M3x6 \0

ROMPIGETTO 24x6

.

DETTAGLIO A [ &

VTCIC M2,5x6

cod. 00407000021 — |

foro fissaggio a lavello: 33 mm

SENSORE

PORTATA : 6 L/min

Quote senza tolleranza secondo | DENOMINAZIONE CO%CEEUSOO2
e MISCELATORE ELETTRONICO [AVABO
I§; ot |SERIE PREMIUM CON ALIMENTAZIONE A BATTERIA 153 Kg
DATA SCALA
30-11-2018 12
DISEGNATO
PICCOLD M. DESIGN AND TECHNOLOGICAL RESEARCH FOR WATER
APPROVATO
PICCOLO M. VIA DELL'ARTIGIANO 8/F-8-G , 31050 MONASTIER di TREVISO (TV) tel: 0422 842157 - fax: 0422 708978

DISEGNO ESEGUITO CON CAD - VIETATE LE MODIFICHE MANUALI

6 7

8




